
ZAPISNIK

prve.sjednice Predsjedništva Samoupravne interesne zajednice 
tehničke kulture općine Medveščak održane 16. VI 1982. godine 
u 13,00 sati u prostorijama Skupštine općine Medveščak.
Prisutni članovi Predsjedništva 2
Brat ivoje Antić, Uroš Bušurelo, Aco Dmitrović, Slavica Oštrić, 
Štefanija Pištek 1 Josip Horvat.
Opravdano izostali:
Je lak Ivan i Ivica Hripko.
Ostali prisutni;
Stjepan Briski tajnik USIZ-a tehničke kulture grada Zagreba, 
Đuro Crnobrnja - Kino klub ‘'Zagreb” i Ludvik Matić - Komitet 
za društvene djelatnosti općine Medveščak.
Konstatirano je da Predsjedništvo ima potreban kvorum.

Dnevni red;
1. Plan rada Predsjedništva,
2. Financijski izvještaj,
3. Razmatranje plana rada društava i ;

organizacija tehničke kulture i
: ■ prijedlog raspodjele financijskih

sredstava, ' ' .
4. Razno.

AD 1 ■
Predsjedavajući Predsjedništva Samoupravne interesne zajednice 
tehničke kulture općine Medveščak Aco Dmitrović upoznao je pri­
sutne sa Planom rada Predsjedništva za 82. godinu i otvorio di­
skusiju. ... ' • !
U diskusiji su sudjelovali: Bušurelo Uroš, Antić Brativoje, , 
Briski Stjepan i Vrbanović Boris nakon čege je donesen jednogla­
san . zaključak: Prihvaća se Plan rada Predsjedništva SIZ-e za 82. 
godinu, koji će se dostaviti Skupštini na usvajanje.

AD 2 ’
a) Konstatirano’ je da sredstva SIZ-e za 32. godinu, nisu stigla i 
da će stići u četvrtom kvartalu ove godine u izposu od oko 12o mili- 
one starih dinara.
b) Na’računu SIZ-e nalaze se 72 mil. st. dinara iz 198o. 1931, go­
dine koje nisu podjeljena jer Predsjedništvo i Skupština nisu u 
ovom razdoblju imali kvorum.
Poslije diskusije u kojoj su sudjelovali Briški, Dmitrović, Crno­
brnja, Antić i ^ušurelo konstatirar o. je da se klubovi nalaze u 
vrlo teškom položaju budući da nisu dobili sredstva od SIZ-e za 
80. 81. i 82. godinu.
Zaključeno je da Predsjedništvo dodjeli (što mu je Statutom dozvo­
ljeno) klubovima koji su dostavili programe rada i koji nastavlja- . 
ju s radom u 7. 8. mjesecu 3 mil. st. dinara -i to:



1. Kino klubu. "Zagreb" - 5 miliona starih dinara
2. Radio klubu "Zagreb" - 5 “ ” ::
3. AMD "Zagreb” - 5 " " ”
4. OKNT Medveščak __- 5_ _!i

Ukupno = 2o miliona starih dinara

a da se Skupštini predloži da se ostali dio sredstava dodjeli:

Klub iznos

Kino klub "Zagreb- 15 miliona starih dinara
Radio klub "Zagreb" 15 " - ;I
AMD "Zagreb"' 5 " " "
OKNT Medveščak lo - « -

— —— — — — — — —

Ukupno = 45 " -

Na računu SIZ-e ostaje 7 miliona starih dinara za tekuće troškove.
Klubovi moraju 25% dođjeljenih sredstava realizirati u OUR-ima i 
MZ s područja općine Medveščak.
U rujnu 82. godine klubovi su dužni dati Predsjedništvu SIZ-e 
izvještaj o realiziranim sredstvima.

AD 4
Konstatirano je da je Predsjedništvo do sada sazivano tri puta i 
da se drugovi Lukač Milan i Cerjan Mladen nisu ni jednom odazvali 
pozivu.
Stoga je donesen zaključak da se na njihovo mjesto kooptiraju 
Štefanija Pištek i Josip Horvat koji su na Konstituirajućoj Skup­
štini SIZ-e izabrani u Predsjedništvo kao zamjena.
Odluka će se iznijeti Skupštini na usvajanje.
Na kraju je zaključeno da se Skupština SIZ-e sazove u četvrtak 
24. VI 1982. godine, u 13,oo sati.


